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Bacau, 9 februarie 2011
Incep lucrarile de aparare impotriva inundatiilor cauzate de

fenomenul de zapor pe raul Bistrita
Astazi, 9 februarie 2011, a fost predat amplasamentul pentru realizarea primelor doua tronsoane din obiectivul de investitii “Reducerea gradului de risc la inundatii pe raul Bistrita, sector Borca-Poiana Teiului, judetul Neamt”.
Lucrarea consta in realizarea de diguri de aparare in zonele critice, pe raza comunelor Borca, Farcasa si Poiana Teiului, judetul Neamt. Digurile vor avea o lungime totala de 15,6 km, cu inaltime medie intre 1,5 si 3 metri si o latime de 4 metri in partea de sus (la coronament). Se vor mai realiza, de asemenea, subtraversari, consolidari de mal si recalibrari de albii prin eliminarea grindurilor, pentru diminuarea posibilitatii formarii zaporului.
Obiectivul de investitii este impartit pe 9 (noua) tronsoane. In prima faza, se vor incepe lucrarile in punctele considerate critice. Astfel, pe tronsonul 3, in zona satului Dreptu, comuna Poiana Teiului, se vor realiza lucrari de aparare pe malul drept, pe o lungime de 1327 metri. De asemenea, se va lucra pe tronsonul 5, in zona satului Frumosu, comuna Farcasa, unde se vor realiza aparari de mal drept pe o lungime de 2550 metri.

Alaturi de specialistii de la “Apele Romane” (Administratia Bazinala de Apa Siret Bacau si Sistemul de Gospodarire a Apelor Neamt) si de constructorul SC Lescaci Com SRL Negresti Oas, la predarea amplasamentului au fost prezenti: prefectul judetului Neamt, Mihai Archip, vicepresedintele Consiliului Judetean Neamt, Mircea Pintilie, precum si primarii comunelor Borca, Farcasa si Poiana Teiului.
“Problemele care apar mereu in aceasta zona sunt cauzate de aglomerarile de gheata care se acumuleaza si blocheaza scurgerea apei in zonele cu panta redusa, si care provoaca inundatii repetate, cu pagube materiale si chiar victime omenesti. In urma realizarii acestei lucrari vor fi aparate impotriva inundatiilor circa 3500 de persoane din 1300 de gospodarii de pe raza comunelor Borca, Farcasa si Poiana Teiului”, a declarat Emil Vamanu, directorul Administratiei Bazinale de Apa Siret Bacau.
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