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Ionel Arsene, președinte PSD Neamț, a fost ales noul președinte al Consiliului Județean Neamț

„Astăzi a fost o zi specială pentru mine, deoarece am depus jurământul pentru preluarea mandatului de consilier județean și am fost ales în funcția de președinte al Consiliului Județean Neamț. Aş dori de la început să mulţumesc nemțenilor pentru încrederea pe care ne-au acordat-o mie şi colegilor mei din PSD Neamț, şi vreau să-i asigur că voi depune toate eforturile ca întreaga mea activitate să o desfăşor la înălţimea demnităţii funcţiei pentru care am fost ales. Îi asigur pe nemțeni că în cei patru ani de mandat voi promova interesul județului nostru, al Neamțului. Neamțul are un brand și are un potențial extraordinar, are un loc bine marcat pe hartă atât a țării noastre, cât și a lumii.


Votul de astăzi reprezintă un nou început pentru judeţul Neamţ. După ani în care judeţul s-a aflat sub dominaţia PDL – PNL, ne dorim să le arătăm nemţenilor că localităţile nemţene pot progresa, se pot moderniza. Totul ţine de voinţă, iar ceea ce ne dorim noi, cei din PSD şi majoritatea din Consiliul Judeţean, este ca Neamţul să se dezvolte şi să rivalizeze cu regiuni din Europa de Vest.


Sunt deschis la un dialog constructiv cu toți consilierii și îmi doresc ca alături de aceștia să putem da substanță actului administrativ. Sper ca împreună, toți cei 35 să punem umărul să putem promova acest județ și să-l ducem acolo unde îi este locul.


Sunt pregătit pentru construcție, pentru dezvoltarea județului Neamț și îi asigur pe toți nemțenii de toate bunele mele intenții şi mă voi strădui ca interesele locuitorilor județului nostru să fie promovate cu prioritate. Le mulțumesc colegilor de la ALDE, UNPR și PMP pentru susținerea din Consiliul Județean. Împreună sunt convins că vom avea o colaborare foarte bună și că le vom putea oferi nemțenilor un trai mai bun, la nivelul aşteptărilor acestora. 


Mulțumesc tuturor celor care mi-au fost alături, în special familiei, care m-a susținut în toate demersurile întreprinse. Încrederea manifestată de nemțeni și de cei apropiați mă obligă să fac Neamţul un loc mai bun pentru cetăţenii săi şi să ducem judeţul acolo unde îi este locul”.  
	
	2



